
幼儿园健康活动计划 幼儿园中班健康活
动策划书(大全5篇)

光阴的迅速，一眨眼就过去了，很快就要开展新的工作了，
来为今后的学习制定一份计划。计划书写有哪些要求呢？我
们怎样才能写好一篇计划呢？下面是小编带来的优秀计划范
文，希望大家能够喜欢!

幼儿园健康活动计划篇一

活动目标：

1.引导幼儿学习正确的刷牙方法，喜欢刷牙。

2.教育幼儿少吃甜食，注意个人卫生，保护牙齿。

活动重点、难点：

引导幼儿学习正确的刷牙方法，喜欢刷牙。

活动准备：

图片

活动过程：

一.开始部分

稳定幼儿情绪，谈话引入活动。

二.基本部分

1.看图片，听故事。



2.提问：“故事中的花花为什么一直捂着脸哭呢?他的牙怎么
了?”

3.小结：蛀牙及其原因。

4.请幼儿说一说自己的刷牙方法。

5.教师讲解、示范正确的刷牙方法。

6.大家一起来刷牙。

三.结束部分

给白牙牙照个相。

[幼儿园中班健康活动教案]

幼儿园健康活动计划篇二

活动目标：

1、初步了解水与人们生活的关系。

2、尝试想出节约用水的方法。

3、教幼儿养成细心、认真的学习态度。

4、乐意大胆地把自己的想法告诉大家。

活动准备：

ppt课件

配套课件：



中班健康课件《节约用水》ppt课件

活动过程：

(一)导入部分

教师出示停水送水的照片，引导幼儿说一说：这里发生了什
么事情?这些人在干什么?

中班健康教案《节约用水》含ppt课件

3、教师引导幼儿说一说，平时家里有没有出现停水的情况。

4、教师组织讨论：平时家里停水时，爸爸妈妈都是怎样处理
的?

5、教师提示幼儿思考：如果幼儿园或家里停水了，我们可以
怎么办?

(三)结束部分

看图片，教师组织幼儿分组讨论节约用水的方法。

活动延伸：

1、教师引导幼儿在日常生活中注意节约用水。

2、可尝试引导幼儿制作提示卡，张贴在用水处，提醒大家节
约用水。

反思与推进：

班上的孩子都能说出几种常见的蔬菜名称，有的孩子认识的
还不少，在活动中我通过让孩子观察触摸实物蔬菜让孩子观
察里面，并通过让孩子闻出味道，梓轩小朋友说：洋葱的味



道不好闻，我不喜欢吃洋葱；西红柿有维生素，我喜欢吃；
于是就组织孩子说说喜欢吃的蔬菜及都知道蔬菜都有哪些营
养，但是他们对蔬菜的营养及对我们身体的好处还不是很了
解，只是很笼统的回答蔬菜含有维生素，蔬菜所含的营养成
分对幼儿来说确实难度很大，别说孩子，连我们老师都很难
掌握，它是一个比较抽象的概念。

幼儿园健康活动计划篇三

教材分析：

《找凉快》是一节探究避暑方式的健康活动。幼儿的体温调
节功能还不成熟，炎炎夏日如果不注意保健就有可能会中暑。
本次活动通过讨论、总结生活中已知的避暑经验，通过图片、
视频丰富喝温开水、树下乘凉等幼儿不常用经验。最后通过
情景再现感受喝完温开水后慢慢展开的丝丝凉爽，知道温开
水比冷饮更利于避暑，从而获得健康的避暑方法。

教学目标：

1.知道喝温开水、洗澡、树荫下乘凉、适当吹空调等主要的
避暑方法。

2.初步掌握夏天自我保护的方法，增强自我保护的意识。

活动准备：

能防暑、凉快方法(洗澡、喝温开水、吹空调等)的图片笔、
纸等。

活动建议:

一、教师与幼儿共同讨论,了解夏天避暑的好方法。



三、请幼儿相互交流让自己变凉快的'方法，教师将根据画面
内容集中归纳摆放图片。如:洗澡、喝温开水、适当吃冷饮、
少运动、适当吹空调和风扇等。

四、观察图片，引导幼儿说出能让自己凉快的各种方法。

洗澡或游泳;应在有阴凉的地方活动;少穿些衣服,穿吸汗性强
的棉汗衫、短裤以及凉鞋等;适量地吃冷饮、吃西瓜,多喝水、
绿豆汤;适当地吹空调和电扇;少剧烈活动等。

五、和幼儿讨论吹空调、电扇和吃冷饮都应注意什么?让幼儿
了解夏天自我保护的基本常识。

六、引导幼儿在幼儿园找凉快。说说自己在哪里找到了凉快。

七、活动延伸

教师可带领幼儿在幼儿园的树荫下讲故事，感受树荫的凉爽，
知道绿化给人类带来的好处。

幼儿园健康活动计划篇四

设计意图：

《送你好运气》选自主题活动“红彤彤的年”，“红彤彤的
年”活动的主题内容是让幼儿了解我们中国的传统节日，知
道我们在过年的一些活动，《送你好运气》是这个主题里的
一个健康活动，围绕主题情景送您好运气，带领幼儿游戏，
中班幼儿已经能连续抛接球了，活动的重点在于让幼儿感受
玩气球的欢快气氛，能抛接气球，不让球掉下来，在活动中
采用情景性的方式吸引幼儿的活动兴趣。

活动目标：



1.感受玩红气球的欢快气氛。

2.练习抛接气球，不让球掉下来。

活动准备：

1.旋律活泼欢快的音乐磁带。

2.红气球每人一个。

活动过程：

一、好运在手中

教师带领幼儿做热身运动

师：红彤彤的气球象征着新年的好运，让我们手拿好运气球，
一起来活动身体吧。（随着音乐，幼儿手拿气球活动身体各
个部位，如四肢运动、体侧运动、腹背运动等。）

二、我传你接好运气。

教师讲述活动内容和游戏规则

师：现在，我们留下了两个好运气球。我们要把好运气送给
朋友。这样，一个人有了好运气，大家都会得到好运气。我
们送运气球和接运气球的时候，不能让好运气球掉在地上，
也不能弄破好运气球。

师：现在我们小朋友分成两组，围成圆圈，以我传你接的方
式传接气球。传接时，幼儿一边传接，一边说“好运送给
你”。

教师在传接气球时，播放放音乐，以渲染气氛。



游戏进行两到三遍。

小结：我们的小朋友都把好运传给了别的.小朋友。

三、我抛你接送好运。

师：好运气还可以用“我抛你接”的办法来送给朋友。

教师讲述游戏规则

师：我们小朋友分成若干小组，4—5名幼儿围成圆圈，一名
幼儿站在中间手拿气球。围成圆圈的幼儿问：“好运送给
谁?”持球幼儿一边喊“好运送给xxx”，一边尽力往上抛出气
球；与此同时，被喊到名字的幼儿迅速跑到中间来接住气球。

教师在游戏时，播放音乐，渲染气氛。

教师根据幼儿的兴趣决定游戏次数。

四、教师带领幼儿回教室

我们的小朋友都接到了好运，那现在我们一起带着好运回教
室吧。

幼儿园健康活动计划篇五

活动目标：

1.知道在走廊、楼梯上戏闹的危险性。

2.能正确地上下楼梯，不在走廊内大声喧哗，打闹。

3.养成良好的行为习惯,树立自我保护意识。

4.能学会用轮流的方式谈话，体会与同伴交流、讨论的乐趣。



5.愿意交流，清楚明白地表达自己的想法。

活动准备：

1.幼儿在走廊、楼梯嬉闹的图片一幅。

2.幼儿各种不良行为、良好行为的图片若干。

活动过程：

一、经验讲述--知道在走廊和楼梯上戏闹的危险性。

1.谁在走廊或楼梯上摔到过？

2.为什么会摔到？

3.结合图片让幼儿讲述：这几个小朋友在干什么？会发生什
么情况？

4.小结：走廊和楼梯都是公共场所，又比较狭窄，来往的人
特别多，如果在这些场所打闹、跑跳，会发生许多危险，或
者和别人撞在一起，或者撞倒、摔伤，严重的还需要住院。

二、组织幼儿讨论--在走廊和楼梯上应该怎样做。

1.讨论：在走廊和楼梯上应该怎样做？

2.小结：在走廊上不能大声喧哗，打闹、你追我赶，上下楼
梯要靠右边走，眼睛看着台阶，不在楼梯上跑跳，不滑栏杆。

三、游戏“走迷宫”--强化幼儿良好行为习惯。

出示画有许多幼儿不同行为的迷宫图片，引导幼儿分辨哪些
行为是正确的，哪些行为是错误的。



教学反思：

幼儿的兴趣非常浓，能积极回答老师的问题，但在幼儿讨论
的这个阶段，我应该创设情景，让幼儿体验。我会多看看多
学学，让以后的教学活动能够更好。

小百科：走廊：走廊的意思是有顶的过道，建筑物的水平交
通空间，也比喻连接两个较大地区的狭长地带。在中国比较
出名的有位于甘肃的河西走廊，位于辽宁的辽西走廊。


